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Протягом 2023 року  проведено 20 засідань Комітету, у тому числі 

1 виїзне засідання, на яких розглянуто 116  питань, внесено до 

Верховної Ради України висновки щодо розгляду 12 законопроектів, 

стосовно яких Комітет визначено головним, зокрема, запропоновано 

прийняти за основу 3 законопроекти, прийняти за основу та в цілому 

-  8 законопроектів,  не включати до порядку денного Верховної Ради 

України - 1 законопроект. 

 

Подано 49 попередніх висновків до законопроектів, головним з 

опрацювання та підготовки яких визначено інший Комітет.   

 

Прийнято Верховною Радою України та підписано 

Президентом України Закон України «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо впорядкування державних 

соціальних стандартів та державних соціальних нормативів 

надання послуг у сфері фізичної культури і спорту» (№ 2868-IX від 

12 січня 2023 року).  

 

Законом викладається в новій редакції стаття 14 Закону 

України «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні 

гарантії», якою уточнюється перелік державних соціальних 

нормативів надання послуг суб’єктами сфери фізичної культури і 

спорту, зокрема передбачено, що до державних соціальних 

нормативів надання послуг у сфері фізичної культури і спорту 

включаються: 

перелік, мінімальні нормативи витрат (фінансування) та обсяг 

надання послуг у сфері фізичної культури і спорту, у тому числі 

безоплатних та пільгових послуг; 

показники доступності та якості надання послуг у сфері фізичної 

культури і спорту, зокрема безоплатних та пільгових, у тому числі 

для осіб з інвалідністю; 

нормативи забезпечення населення закладами фізичної культури 

і спорту та спортивними спорудами, зокрема з можливістю доступу 

до них осіб з інвалідністю. 
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Крім того, Законом розширюються засади державної політики 

у сфері фізичної культури і спорту, шляхом внесення змін до статті 

4 Закону України «Про фізичну культуру і спорт». 

Реалізація положень Закону, сприятиме збільшенню обсягу та 

якості послуг у сфері фізичної культури та спорту, що 

надаватимуться населенню, включаючи нормативи 

забезпеченості населення закладами фізичної культури і спорту та 

спортивними спорудами, зокрема з можливістю доступу до них 

осіб з інвалідністю. 

Відповідний проект Закону був зареєстрований під 

реєстраційним номером 5325. 

 

Також прийняті 4 Постанови Верховної Ради України.   

 

Про Звернення Верховної Ради України до парламентів 

іноземних держав, Міжнародного олімпійського комітету, 

національних олімпійських комітетів та міжнародних спортивних 

федерацій (№ 2899-IX від 6 лютого 2023 року).  

 

У Зверненні, зокрема, наголошується, що пропозиції про 

допуск спортсменів держав-терористів росії та білорусі до 

міжнародних спортивних змагань не враховують вкрай жорстокий і 

варварський характер війни, розв’язаної російською федерацією за 

підтримки білорусі проти України, спрямований на геноцид 

Українського народу, зокрема, неприховані намагання збройних сил 

росії спровокувати в Україні техногенну катастрофу шляхом повного 

руйнування енергетичної системи, обстрілів Запорізької та 

Чорнобильської атомних електростанцій. Такі пропозиції є наругою 

над пам’яттю сотень тисяч громадян України, у тому числі більше 220 

українських спортсменів, які самовіддано стали на захист Вітчизни і 

поклали життя в боротьбі за її майбутнє як демократичної 

європейської держави.  

З початком російського повномасштабного вторгнення 24 лютого 

2022 року гасло "Спорт поза політикою" втратило право на існування. 

Російські та білоруські спортсмени, зокрема олімпійські чемпіони та 

призери Олімпійських ігор, схвалюють війну проти України: насилля, 

вбивства та геноцид Українського народу, відкрито беручи участь у Z-

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/26179
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/26179
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парадах чи мовчки підтримують цю найзапеклішу повномасштабну 

війну, не маючи громадянської мужності або усвідомленої власної 

позиції щодо її засудження. 

На думку народних депутатів України  росія та білорусь схильні в 

будь-який спосіб створювати хибне уявлення про справжню мету своєї 

політики, використовуючи спортсменів як ідеологічну зброю для 

реалізації своєї ганебної пропаганди, підсилення бойового духу 

російської армії та зомбованого російського народу і впливу на 

рішення інших держав щодо підтримки України у боротьбі за свою 

Свободу і Незалежність та Європейський вибір. 

Зважаючи на викладене, Верховна Рада України вважає, що допуск 

російських та білоруських спортсменів до міжнародних спортивних 

змагань у час, коли триває війна російської федерації, спрямована на 

знищення Українського народу та Української держави, стане 

неприхованою підтримкою цієї війни та спробою умиротворення 

агресора. 

У зв’язку з цим, Верховна Рада України закликала Міжнародний 

олімпійський комітет, національні олімпійські комітети та міжнародні 

спортивні федерації заборонити участь російських та білоруських 

спортсменів у міжнародних спортивних змаганнях, у тому числі 

Олімпійських іграх, до завершення збройної агресії російської 

федерації проти України, включно з виведенням військ з усієї території 

України та вирішенням питання компенсації російською федерацією 

заподіяних Україні збитків. 

 

Відповідний проект Постанови було подано на розгляд Верховної 

Ради України під реєстраційним номером 8398. 

 

2. Про Звернення Верховної Ради України до лідерів та 

парламентів іноземних держав щодо обмеження в’їзду на їх 

територію російських і білоруських спортсменів та спортивних 

делегацій (№ 3315-IX від 10 серпня 2023 року).  

 

У Зверненні, зокрема наголошується на тому, що: 

у росії та білорусі спорт є складовою державної пропаганди 

війни. Більшість їхніх спортсменів є представниками силових структур 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41261
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і частина з них бере участь в бойових діях у загарбницькій війні проти 

України; 

народні депутати України вважають помилковими пропозиції 

Міжнародного олімпійського комітету щодо повернення росіян та 

білорусів до міжнародних змагань під нейтральним прапором. Така 

ганебна політика Міжнародного олімпійського комітету у час, коли 

продовжується безпрецедентна за жорстокістю російська агресія 

проти України, стосовно цивільного населення, насамперед, дітей і 

жінок, призводить до того, що у спортивних змаганнях можуть брати 

участь справжні воєнні злочинці, учасники бойових дій проти 

незалежної України та пропагандисти, які сіють ненависть до цілого 

народу. 

Верховна Рада України вважає, що перебування таких осіб на 

територіях інших держав загрожує їхній стабільності та національній 

безпеці. 

Верховна Рада України закликає Президента Франції Емманюеля 

Макрона і усіх відповідальних осіб не допустити на свою територію 

рашистів та білорусів, які прикриваючись спортом, сповідують 

антилюдську пропаганду. 

Ухвалення Постанови Верховної Ради України сприяло зусиллям 

Української держави та української громадськості щодо недопущення 

російських та білоруських спортсменів до міжнародних спортивних 

змагань, насамперед, Олімпійських та Паралімпйських ігор. 

 

Відповідний проект Постанови було подано на розгляд Верховної 

Ради України під реєстраційним номером 9409. 

 

3. Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та 

урядів демократичних держав світу, Міжнародного олімпійського 

комітету та міжнародних спортивних федерацій про засудження 

незаконної дискваліфікації Міжнародною федерацією фехтування 

української фехтувальниці, олімпійської чемпіонки, шестиразової 

чемпіонки світу, восьмиразової чемпіонки Європи Ольги Харлан  

(№ 3316-IX від 10 серпня 2023 року). 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42148
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У Зверненні, зокрема наголошується на тому, що Верховна Рада 

України повністю підтримує гідний вчинок олімпійської чемпіонки 

Ольги Харлан і рішуче засуджує ганебне рішення Міжнародної 

федерації фехтування про дискваліфікацію української спортсменки та 

закликає Міжнародну федерацію фехтування: 

повністю скасувати дискваліфікацію Ольги Харлан та офіційно 

принести їй вибачення; 

притягнути до відповідальності всіх осіб, причетних до 

ухвалення рішення про дискваліфікацію Ольги Харлан; 

пожиттєво дискваліфікувати російську спортсменку Анну 

Смірнову за провокативний вчинок, що суперечить олімпійському 

духу. 

Верховна Рада України запропонувала міжнародним спортивним 

федераціям внести зміни до правил спортивних змагань, скасувавши 

обов’язковість рукостискання чи поклону у змаганнях, в яких беруть 

участь і українські, і російські чи білоруські спортсмени, щоб 

уникнути повторення подібних провокацій в видах спорту, в правилах 

яких передбачені обов’язкові рукостискання чи поклон. 

У Зверненні також зазначено, що Верховна Рада України вкотре 

закликає Міжнародний олімпійський комітет та міжнародні спортивні 

федерації скасувати рішення про допуск російських та білоруських 

спортсменів до міжнародних спортивних змагань, оскільки 

провокація, вчинена проти Ольги Харлан, засвідчила відсутність 

нейтральних спортсменів у російській федерації та республіці 

білорусь. 

 

Відповідний проект Постанови було подано на розгляд Верховної 

Ради України під реєстраційним номером 9554. 

 

4. «Про присудження у 2023 році Премії Верховної Ради 

України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 

самоврядування» (№ 3526-IX від 10 серпня 2023 року). 

 

Згідно з вищезазначеною Постановою Верховної Ради 

України, Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42423
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парламентаризму, місцевого самоврядування присуджено десятьом 

молодим громадянам України.  

Лауреати Премії борються за незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, очищають українську землю від 

окупантів,  здійснюють волонтерську діяльність щодо підтримки 

Збройних Сил України та громадян України, які постраждали від 

російської агресії. Серед лауреатів 8 військовослужбовців, які дають 

відсіч військовим держави-агресора, курсант Харківського 

національного університету внутрішніх справ, який веде боротьбу з 

рашистами у кіберпросторі та одночасно здійснює волонтерську 

діяльність, командир добровольчого формування Бучанської міської 

територіальної громади. Лауреати також ведуть активну діяльність з 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

мають серйозні наукові розробки.   

Треба також зазначити, що за час, що минув після внесення 

проекту Постанови про присудження Премії, три лауреати, отримали 

чергові військові звання, що відображає їх внесок у боротьбу із 

рашистами. 

 

Комітетом  підготовлено та пропонується прийняти за основу 

наступні законопроекти: 

 

Комітетом  підготовлено та пропонується прийняти за основу 

наступні законопроекти: 

 

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

фізичну культуру і спорт" (щодо діяльності фізкультурно-

спортивних товариств "Динамо", "Колос", "Спартак" та 

"Україна"), (реєстр. № 4569).  

 

Метою проекту Закону є забезпечення підтримки та 

врегулювання діяльності фізкультурно-спортивних товариств 

«Динамо», «Колос», «Спартак» та «Україна». 

 

Проектом Закону пропонується доповнити Закон «Про фізичну 

культуру і спорт» низкою нових норм, зокрема передбачено: 
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розширення завдань фізкультурно-спортивних товариств, 

зокрема щодо здійснення заходів з фізичної реабілітації, рекреації, 

оздоровлення населення засобами фізичної культури і спорту, рухової 

активності та інших видів фізкультурно-спортивної діяльності; 

визначення понять фізкультурно-спортивних товариств 

«Динамо», «Колос», «Спартак» та «Україна»; 

отримання ними фінансової підтримки за рахунок коштів 

державного бюджету; 

розширення закладів фізичної культури, де ФСТ можуть бути 

засновниками;  

надати право визначеним фізкультурно-спортивним товариствам 

представляти Україну у відповідних міжнародних спортивних 

організаціях, міжнародних спортивних змаганнях і організовувати та 

проводити на території України Всеукраїнські та міжнародні 

спортивні заходи; 

встановити, що ФСТ мають свою символіку, здійснюють її 

використання та забезпечують захист відповідно до закону. 

 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів щодо підтримки громадських об’єднань фізкультурно-

спортивної спрямованості, (реєстр. № 5669).  

 

Законопроектом пропонується внести зміни до статей 19 та 48 

Закону України «Про фізичну культуру і спорт», передбачивши: 

що Всеукраїнські фізкультурно-спортивні товариства можуть 

бути власниками спортивних споруд всіх типів, які призначені для 

реалізації статутних завдань, в тому числі проведення фізкультурно-

оздоровчих, спортивно-масових і спортивних заходів та можуть 

набувати у власність земельні ділянки; 

визначити, що громадські об’єднання фізкультурно-спортивної 

спрямованості, що мають всеукраїнський статус, їх відокремлені 

підрозділи (місцеві осередки), дитячо-юнацькі спортивні школи, 

спортивні споруди, підприємства, установи та організації мають право 

постійного користування земельною ділянкою у порядку, визначеному 

законом. 
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Крім того, законопроектом пропонується внести зміни до статті 

92 Земельного кодексу України, включивши до переліку суб'єктів, що 

набувають права постійного користування земельними ділянками, 

громадські об’єднання фізкультурно-спортивної спрямованості, що 

мають всеукраїнський статус, їх відокремлені підрозділи (місцеві 

осередки), дитячо-юнацькі спортивні школи, спортивні споруди, 

підприємства, установи та організації. 

 

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

фізичну культуру і спорт" щодо вдосконалення кадрового 

забезпечення сфери фізичної культури і спорту (реєстр. № 8142).  

 

Законопроектом пропонується внести зміни до статей 20 та 49 

Закону України «Про фізичну культуру і спорт» з метою 

вдосконалення якості кадрового забезпечення сфери фізичної 

культури і спорту, що передбачають право спортивних федерацій з 

відповідного виду (видів) спорту, які мають статус національних, 

брати участь у безперервному професійному розвитку тренерів та 

інших фахівців, їх сертифікації та атестації в порядку, визначеному 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту.  

 

4. Проект Закону України про внесення зміни до статті 6 

Закону України "Про антидопінгову діяльність у спорті" щодо 

уточнення вимог до осіб, які входять до складу Наглядової ради 

Національного антидопінгового центру, (реєстр. № 8427, 

доопрацьований).  

 

Метою законопроекту є уточнення вимог до осіб, які можуть 

входити до складу Наглядової ради Національного антидопінгового 

центру, а саме надання можливості займати зазначену посаду 

громадянами України, які є почесними керівниками спортивних 

федерацій. 

Проектом Закону пропонується внести зміни до частини п’ятої 

статті 6 Закону України «Про антидопінгову діяльність у 

спорті», уточнивши, що членом Наглядової ради Національного 

антидопінгового центру може бути призначена особа, яка займає 
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посаду почесного керівника в спортивній федерації та не має 

повноважень щодо управління федерацією. 

Необхідність внесення законопроекту зумовлена тим, що в 

багатьох спортивних федераціях для спортивних менеджерів з 

великим досвідом запроваджені посади почесних керівників, зокрема 

«почесний президент федерації» або «почесний віце-президент», які не 

мають повноважень щодо управління федерацією. 

Реалізація запропонованої законопроектом зміни розширить 

перелік осіб, які можуть входити до складу Наглядової ради 

Національного антидопінгового центру, за рахунок осіб, які є 

почесними керівниками спортивних федерацій. 

Доопрацьована редакція проекту Закону узгоджена із Всесвітнім 

антидопінговим агентством. 

 

5. Проект Закону України про внесення зміни до статті 52 

Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо уточнення 

вимог до осіб, які призначаються членами наглядової ради 

Національної лабораторії антидопінгового контролю,  

(реєстр. № 8428).  

 

Метою законопроекту є уточнення вимог до осіб, які можуть 

входити до складу наглядової ради Національної лабораторії 

антидопінгового контролю для надання можливості займати зазначені 

посади громадянами України, які є почесними керівниками 

спортивних федерацій.  

Необхідність внесення законопроекту викликана тим, що 

почесними керівниками спортивних федерацій, як правило, 

обираються досвідчені фахівці сфери фізичної культури і спорту, які 

користуються великим авторитетом серед спортивної громадськості. 

При цьому, почесні керівники спортивних федерацій не мають жодних 

повноважень з управління федерацією і тому можуть входити до 

складу наглядової ради Національної лабораторії антидопінгового 

контролю.  

 

6. Проект Закону України про внесення змін до Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення 
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діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких положень), 

(реєстр № 9499).  

 

Основною метою законопроекту є визначення повноважень 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту, та 

врегулювання діяльності спортивних федерацій з видів спорту, 

зважаючи на європейський досвід. 

Законопроектом пропонується внести зміни до відповідних 

статей Закону України «Про фізичну культуру і спорт», 

передбачивши, зокрема: 

унормування засад державної політики у сфері фізичної культури 

і спорту; 

визначення повноважень центрального органу виконавчої влади, 

що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

фізичної культури і спорту, а також центрального органу виконавчої 

влади у сфері освіти і науки в частині розвитку фізичного виховання 

та розвитку спорту в закладах освіти; 

врегулювання діяльності спортивних федерацій з видів спорту, у 

тому числі спортивних федерацій осіб з інвалідністю; 

покращення діяльності закладів спеціалізованої освіти 

спортивного профілю із специфічними умовами навчання, центрів 

олімпійської підготовки; 

унормування діяльності Національного комітету спорту інвалідів 

України; 

уточнення засад визнання видів спорту в Україні. 

 

Пропонується прийняти за основу та в цілому наступні 

проекти Постанов Верховної Ради України: 

 

1. Про підтримку ініціативи української молоді щодо 

створення міжнародного студентського молодіжного руху «Врятуй 

українців! Допоможи Збройним Силам України», (реєстр. 7642).  
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Проектом Постанови пропонується підтримати ініціативу 

української молоді щодо створення міжнародного студентського 

молодіжного руху «Врятуй українців! Допоможи Збройним Силам 

України», а також дати доручення Кабінету Міністрів України щодо 

надання організаційної та інформаційної допомоги ініціаторам 

створення зазначеного руху. 

Під час обговорення законопроекту члени Комітету наголосили, 

що створення такого руху дасть можливість через розбудову 

поширеної та розгалуженої мережі студентських організацій усіх країн 

світу швидко  ефективно та потужно вплинути на ситуацію для 

вирішення життєво важливих питань для Українського народу та 

Збройних Сил України.  

 

2. Проект Постанови Верховної Ради України про внесення 

змін до Постанови Верховної Ради України «Про Премію 

Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування» щодо збільшення 

кількості премій, (реєстр. № 9410). 

 

Проектом Постанови пропонується внести зміни до Постанови 

«Про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування» в частині збільшення 

кількості Премій, з 10 до 30, що присуджуються щороку, та 

призупинення дії абзаців третього-шостого пункту 4 Положення про 

Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування щодо обов’язкового 

надання кандидатами на присудження Премії довідки про 

підтвердження досягнень.  

Внесення проекту Постанови викликано тим, у 2023 році до 

Комітету надійшло більше 20 клопотань щодо присудження Премії 

молодим військовослужбовцям, більше 10 клопотань щодо 

присудження Премії молодим волонтерам. Збільшення кількості 

Премій було б серйозним сигналом щодо підтримки Верховною Радою 

України української молоді, яка захищає суверенітет, незалежність та 

територіальну цілісність України.  
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3. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України 

до Міжнародного паралімпійського комітету щодо відновлення 

заборони участі спортсменів російської федерації та республіки 

білорусь у міжнародних спортивних змаганнях (реєстр. № 10109). 

 

Розробка та прийняття такої Постанови зумовлена нещодавнім 

повідомленням Генеральної асамблеї Міжнародного паралімпійського 

комітету щодо ухвалення рішення про часткове призупинення 

діяльності національних паралімпійських комітетів російської 

федерації та республіки білорусь, при  цьому російські і білоруські 

паралімпійці (і відповідний допоміжний персонал) матимуть право в 

індивідуальному та нейтральному статусі брати участь у 

Паралімпійських іграх, чемпіонатах світу та Європи та  інших 

міжнародних змаганнях, що було оприлюднено 29 вересня 2023 року 

на сайті Міжнародного паралімпійського комітету. 

В проекті Звернення Верховної Ради України, зокрема 

пропонується засудити допуск спортсменів з країн-вбивць росії та 

білорусі до міжнародних спортивних змагань, у тому числі 

Паралімпійських ігор 2024 року та звернути увагу Міжнародного 

паралімпійського комітету на жорстокі та варварські дії збройних сил 

російської федерації у війні проти Української держави, що 

спрямовані на геноцид Українського народу та повне знищення 

Української нації. 

Крім того, у Зверненні зазначається, що російська федерація 

цинічно використовує національний паралімпійський рух як 

політичний інструмент. Російські і білоруські паралімпійці 

безпосередньо беруть участь у заходах на підтримку збройної агресії 

проти України або мовчазливо схвалюють загарбницьку політику 

кремля.  

У зв'язку із цим, у Зверненні пропонується закликати 

Міжнародний паралімпійський комітет підтримати Україну, її 

громадян, у тому числі паралімпійців, і повністю заборонити участь 

спортсменів російської федерації та республіки білорусь у 

міжнародних спортивних змаганнях, у тому числі в Паралімпійських 

іграх 2024 року, до припинення збройної агресії російської федерації 

проти України, виведення військ з усієї міжнародно визнаної території 

України та вирішення питання компенсації російською федерацією 

заподіяних Україні збитків. 
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8 вересня 2023 року проведені комітетські слухання на тему 

«Шляхи удосконалення діяльності органів державної влади, 

органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського 

суспільства щодо формування культури безпеки життєдіяльності 

у дітей та молоді в умовах сучасних викликів», в яких взяло участь 

близько 200 представників центральних та місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських 

об’єднань, наукових установ, міжнародних та іноземних організацій. 

За підсумками слухань затверджені Рекомендації слухань, які 

надіслані органам державної влади та органам місцевого 

самоврядування.  

 

15 листопада 2023 року були проведені комітетські слухання 

на тему: «Реалізація Державної молодіжної житлової програми 

забезпечення молоді житлом – інвестиція у розвиток молоді в 

Україні та відновлення України», в яких взяло участь понад 100 

представників центральних та місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, громадських об’єднань, наукових 

установ, міжнародних та іноземних організацій. За підсумками 

слухань затверджені Рекомендації слухань, які надіслані органам 

державної влади та органам місцевого самоврядування.  

 

У порядку парламентського контролю на засіданні Комітету 

розглянуто 13 питань щодо виконання законодавчих актів, 

зокрема: 

 

про заходи Міністерства молоді та спорту України для адаптації 

молоді в умовах воєнного стану; 

про виконання Міністерством молоді та спорту України Закону 

України «Про основні засади молодіжної політики»; 

заходи та дії Міністерства молоді та спорту України щодо 

пропозицій Виконавчого комітету Міжнародного олімпійського 

комітету про допуск спортсменів російської федерації та республіки 

білорусь до участі у міжнародних змаганнях, у тому числі 

Олімпійських іграх»; 
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про виконання Міністерством молоді та спорту України Закону 

України «Про антидопінгову діяльність у спорті» (в частині кадрового 

забезпечення Національного антидопінгового центру); 

про план дій Міністерства молоді та спорту України і 

Національного олімпійського комітету України щодо недопуску 

спортсменів російської федерації та республіки білорусь до 

міжнародних спортивних змагань, зокрема Олімпійських ігор»; 

про дії Міністерства молоді та спорту України щодо застосування 

персональних санкцій до спортсменів із російської федерації та 

республіки білорусь, у тому числі спортсменів, визначених 

Постановою Верховної Ради України «Про схвалення пропозицій 

щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій) до спортсменів із російської 

федерації та інших держав», (№ 2829-IX від 13 грудня 2022 року); 

інформація Міністерства молоді та спорту України щодо 

виконання рішення Кабінету Міністрів України з окремих питань 

(щодо умов участі українських спортсменів у міжнародних 

спортивних змаганнях) від 30 березня 2023 року»; 

щодо дотримання законодавства Міністерством молоді та спорту 

України при виключенні спортсменів-паралімпійців зі складу 

національної збірної команди з визнаних в Україні видів спорту осіб з 

інвалідністю; 

щодо виконання Кабінетом Міністрів України Постанови 

Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до 

парламентів та урядів демократичних держав світу, Міжнародного 

олімпійського комітету та міжнародних спортивних федерацій про 

засудження незаконної дискваліфікації  Міжнародною федерацією 

фехтування української фехтувальниці, олімпійської чемпіонки, 

шестиразової чемпіонки світу, восьмиразової чемпіонки Європи Ольги 

Харлан; 

про виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт» в 

частині забезпечення участі збірної України у ХVII літньому 

Європейському юнацькому фестивалі;  

про виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт» в 

частині забезпечення участі студентської збірної України у XXXI 

літній Всесвітній універсіаді;  
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про виконання Кабінетом Міністрів України Закону України 

«Про основні засади державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності.  

 

Комітет тісно співпрацює з органами виконавчої влади, органами 

місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства.  

Всі законопроекти та питання стосовно дотримання законодавства 

розглядаються прозоро, із залученням стейкхолдерів: центральних 

органів виконавчої влади, Національного олімпійського комітету 

України, Спортивного комітету України, Національного комітету 

спорту інвалідів України,  Всеукраїнських фізкультурно-спортивних 

товариств, молодіжних та дитячих громадських об’єднань, інститутів 

громадянського суспільства, які здійснюють діяльність у сфері 

утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

закладів вищої освіти, наукових установ. Стейкхолдери також 

залучаються до засідань Комітету, підкомітетів та робочих груп з 

опрацювання та розробки законопроектів. 

 

Комітетом  проведено ХIV благодійний тенісний турнір серед 

народних депутатів України всіх скликань на Кубок Верховної 

Ради України. 

Комітетом на виконання доручення Голови Верховної Ради 

України Стефанчука Р.О. було організовано разом з Центральним 

шаховим клубом Збройних Сил України та Управлінням фізичної 

культури і спорту Міністерства оборони України дружню шахову 

зустріч між представниками Міністерства оборони України та 

представниками Верховної Ради України з нагоди відзначення 

Дня Збройних Сил України.  

 

https://komsport.rada.gov.ua/news/main_news/76391.html
https://komsport.rada.gov.ua/news/main_news/76391.html

